

公路客运量5.4万余人次 铁路发送旅客9.2万余人次

重点播报

连续10年实现除夕夜台区“零停电”

泰安电网春节期间安全稳定运行

本报1月28日讯(最泰安全媒体记者 孙文志)今天,记者从国网泰安供电公司了解到,春节期间(1月21日至1月27日),泰安电网保持全接线、全保护运行,电网运行平稳,没有发生影响供电的故障和异常。至此,国网泰安供电公司已连续10年实现除夕夜台区“零停电”目标。

据国网泰安供电公司工作人员介绍,春节期间,泰安电网全网累计用电量37977.8万千瓦时,同比增长19.0%。其中,初三至初五(1月24日至1月26日),用电负荷较去年同期大幅增长,累计用电量16934.7万千瓦时,同比增长26.5%。初四(1月25日)、初五(1月26日)全网最高负荷分别为341.3万千瓦、350.8万千瓦,同比增长26.8%和27.7%。泰安电网最高负荷出现在初五18时37分,为350.8万千瓦,同比增长27.7%。在春节假期,国网泰安供电公司认真贯彻落实省电力公司和市委、市政府有关要求,提前制定下发关于做好2023年春节保供电工作方案。公司坚持“不停电就是最好的服务”原则,扎实开展除夕夜保供电工作,做实、做细春节保供电措施和应急处置预案,1300余名职工除夕在岗值守,实时监视电网、设备运行情况,108支应急抢修队伍、130辆保电车辆待命,确保春节保供电万无一失。

春节期间,公司依托供电服务指挥系统、配电自动化系统、配网自动化系统、对全市166座变电站、1469条输电线路、25240台公变运行状态进行24小时实时监控,对负载率超70%的配电变压器派发主动预警工单,开展主动巡视运维,确保设备安全稳定运行,为全市人民度过一个温暖、祥和的春节提供了坚实的电力保障。

春节假日我市交通运输安全有序畅通

本报1月28日讯(最泰安全媒体记者 曹一秀)为全面做好春节假日交通运输保障工作,市交通运输局成立了工作专班,完善运输保障方案和应急处置预案,在运输组织、安全生产、行业管理和保通保畅等方面持续抓好工作落实,春节假日,全市交通运输安全、有序、畅通。

据统计,春节假日,全市公路客运量54503人次;公交客运量58.8520万人次。铁路运输方面,泰山站发送旅客26548人次,较去年同期增长48.34%;高铁泰安站发送旅客66038人次,较去年同期增长72.67%。全市汽车站、火车站无旅客滞留情况,无突发事件,无道路运输安全生产责任事故发生。

为保障群众平安过年,市交通运输局研究制定了春节保通保畅、安全生产等预案,加强服务保障,优化运力调配,保障路网畅通。重点加密途经高铁站、火车站和景区景点的公交运行班次,在天外村、红门、岱庙、桃花



执法人员开展执法检查。 通讯员供图

峪、泰山西湖和游客换乘中心安排人员开展驻点服务。严格落实重大节假日小型客车免费通行政策,加大公路巡查频次,利用高速公路视频监控系

统实时掌握路网运行动态,及时发布路况信息,为旅客提供精准出行服务。做好应急力量储备,准备应急客货运输车辆415辆,其中,在泰山区域备勤20辆大型客车、60辆大型公交车、20辆大型货车、10辆冷藏运输车,随时应对可能出现的旅客滞留和物资运输保障需求等情况。

同时,市交通运输局精准研判、科学部署,以汽车站、火车站和旅游景点等为重点,会同公安、文旅等部门开展联合执法,通过定点检查和路面巡查相结合的方式严厉打击甩客、宰客、诱导消费等违法违规行为,“黑出租”“黑包车”。路政大队执法人员强化道路安全排查,对辖区高速公路重点桥梁隧道、急弯陡坡、临水临崖、易结冰等路段逐一进行排查,对发现的问题做到立查立改。此外,重点做好应急值守,密切关注天气情况,储备除雪车49台、融雪剂1990吨、防滑砂4900立方米,配备应急人员692人,随时应对突发情况,保障旅客顺畅出行。

新春泰安近郊游备受青睐

景区景点多举措加速旅游市场回暖

本报1月28日讯(最泰安全媒体记者 张芮)今年春节是疫情防控政策优化调整后的第一个春节,春节假期,市民除了选择市外游,泰安本地游、近郊游也备受青睐。在我市各景区景点和商圈,精彩的非遗展演、新潮的网红花灯会等丰富的文旅活动让市民“近”享假期好时光,丰富了游客的参与度、体验感,各景区景点呈现出游人如织、一派火热的景象。

景区景点丰富文旅产品供给 吸引家庭游

美轮美奂的花灯争奇斗艳,原汁原味的年货集市热闹非凡……在泰山天颐湖景区泰山花海,夜晚的景区被各式绚丽彩灯装点得流光溢彩。“我们这次的新年花灯展有以传统民俗为主题的‘恭贺新春’‘狮舞新春’灯组,包含历史文化的‘周游列国’‘国学故事’灯组,还有与国宝熊猫一同亮相的‘熊猫乐园’灯组。”泰山天颐湖景区泰山花海项目负责人赵鹏程介绍,春节假期,景区游客客源大多来自市区及周边乡镇,以全家同游、老少同游为主。泰山花海景区花灯展将从正月初一持续到正月十五,届时园区内会开展猜灯谜、逛集市等一系列活动,给游客呈现一个浪漫多彩的大湖花海夜宴,展现中国传统文化的同时,力求让游客体验到喜庆、热闹又惊艳的传统中国年。

“今年春节假期我们想着带孩子到泰山周边游玩,正好孩子说想去游乐场,泰安方特成为我们的最佳选择。”家住花园路的张先生表示,游乐场设施齐全,适合孩子游玩的项目有很多,



天颐湖泰山花海灯会。 通讯员供图

也不用出远门。据泰安方特工作人员介绍,1月22日至2月5日,泰安方特举办了奇幻花灯会主题活动,活动以“奇幻鹿神”网红花灯为中心轴,结合氛围装饰、主题项目等内容,让游客从看花灯、玩项目、吃小吃等多方面得到“沉浸式”体验,感受到更加丰富、更加独特的春节年味。“春节假期我们园区主要以家庭游为主,父母带着孩子来游玩的居多。”工作人员说。

措施有力推进 文旅消费复苏回暖

为提振消费信心,春节前,市文

化和旅游局、市发展改革委、市财政局联合制定出台《关于推进文化和旅游消费复苏回暖的十条措施》,率先实施景区门票减免行动,8家国有A级景区免首道门票,17家非国有景区实行门票降价优惠,促进全市文化和旅游市场加速回暖。免首道门票的8家国有A级景区累计接待游客91.35万人次,同比增长315%,恢复到2019年的163%;其他景区精心策划,推出冬季特色温泉游、滑雪游等假日旅游特色产品,满足大众旅游消费需求。

在太阳部落景区,红灯笼、对

联、福字等透露出浓浓年味。“假日期间,我们举行了首届太阳神新春庙会,现场有舞龙舞狮表演、特技艺人部落献技等精彩的展演。”太阳部落景区营销总监朱立业向记者介绍,为响应《关于推进文化和旅游消费复苏回暖的十条措施》,太阳部落景区推出了29.9元超值门票,购票游客可畅游该景区30余个项目和动物欢乐王国,春节假期每天入园游客可达2万人次左右。“春节假期第二天我就带着家人一起来了太阳部落,我们回家开车过来,路程不远,也很方便,一张门票还可以得到两种体验,价格实惠,一家人玩得很开心。”市民杨女士说。

各县(市、区)、功能区 推出系列活动丰富假日生活

在城乡近郊游中感受家乡变化,春节假日期间,泰安各县(市、区)、功能区纷纷围绕“我们的中国梦”——文化进万家、“文化惠民 文化悦民”等主题,开展文艺汇演、全民阅读等丰富多彩的文化活动。其中,泰山区启动“消费提振年”暨“惠年货·享泰山”促消费活动;岱岳区推出“天颐湖嘉年华民俗”活动;新泰市推出“新甫山景区花灯夜游”活动;肥城市春秋古镇景区推出“逛庙会·寻年味”第十届春节庙会系列活动;宁阳县推出“云上宁阳过大年”展演、“贺兔年·翰墨迎新春”书画展等12项活动;东平县大宋不夜城(水浒影视城)赏花灯、看演艺、玩项目、品美食,让夜游盛宴点亮东平夜经济。

春节小长假市中心血站共采集全血12万毫升 挽袖接力 为生命续航



市民正在献血。 最泰安全媒体记者 曹一秀 摄

本报1月28日讯(最泰安全媒体记者 曹一秀)今天上午,在万达广场东北角的爱心献血屋里,张先生的朋友正在献血。张先生告诉记者,其同乡友人家的孩子出了交通事故,在医院治疗需要输血,但目前血液库存比较紧张,其了解到情况后,就带着朋友一块过来献血,希望能出一份力。

“我昨天献的血,当时情况比较急,经身体检测后我献了200毫升。”张先生说,他的朋友小李在青岛读大学,现在放假在家,听到需要献血的消息,今天便让张先生带着他来献血屋献血,“我们俩都是第一次献血,小李这次献了400毫升。”

记者了解到,受寒潮天气及新冠病毒感染的叠加影响,近期全市献血量减少,1月21日(除夕)至1月27日(正月初六),市中心血站共采集全血336人次,12万毫升。目前,临床用血供应需求量大,血液库存量仍较紧张。

1月27日,一条来自泰安市中心血站的公益短信发送到了市民手机中,看到信息的张女士当即拨打了咨询电话,因其没有吃早饭,27日未能献血,等到28

日,她做好准备来到了万达广场爱心献血屋。“刚刚进针的时候有点疼。”献血过程中张女士说,她也是第一次献血,这次直接献了400毫升。“看到公益短信说现在血库告急,我就想着过来献血了。”献血后,她在工作人员的指引下来到休息座椅处休息,“现在不疼了,也没有感觉到眩晕。”

根据国家卫生健康委此前发布的《血站新冠病毒感染防控工作指引(第二版)》规定,感染新冠病毒者(重型和危重型除外),最后一次新冠病毒核酸检测或抗原检测阳性结果7天后可以献血;重型或危重型感染者康复6个月后可以献血。目前,我市血液库存较紧张,众多患者等待输血救治,市中心血站呼吁市民在身体健康的情况下加入应急献血队伍,捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命。

(上接01版)着重体现作战、执行重大任务、艰苦地区服役等特殊经历和荣誉;坚持体系设计,项目设立兼顾全军共同和军种特色,内容设置覆盖功勋荣誉表彰、岗位贡献和服役奉献,样式呈现注重色彩搭配协调美观,体现全局性、整体性、协调性;坚持官兵一致,不论军官士兵,不论职位高低一律以获得荣誉、服役奉献授予略章和确定勋表佩戴排数和数量,充分彰显荣誉面前官兵一致人人平等;坚持继承创

新,既注重传承我军光荣历史传统,汲取我军勋表制度有益经验,大量运用我军红色基因元素,又积极适应新的形势任务新发展,构建更加富有新时代特色、符合新体制特点、体现新使命要求的军人勋表制度。《规定》的发布施行,为构建科学合理的勋表项目管理机制、健全完善的颁发授予机制、顺畅有序的供应保障机制、权威高效的使用监督机制,规范军队勋表管理工作,提供了制度保障。

“雪”上迎春,滑雪成年轻人庆祝新春新方式

新春走基层

本报1月28日讯(最泰安全媒体记者 秦浩)白雪皑皑,欢声笑语。近日,记者来到徂徕山滑雪场,广阔的滑雪场上,滑雪爱好者和游客为雪白的背景板上增添了许多灵动的颜色。

徂徕山滑雪场背倚徂徕山,远望去如同两道纯白的瀑布挂于山腰,在山脚下晕染开一大片白色的湖泊。走进滑雪场,高级雪道上的滑雪爱好者装备齐全,头戴头盔、身着滑雪服,凭一支单板便在雪上飞驰,动作潇洒流畅,从坡度近乎45度的雪道上疾驰而下,最后平稳停下,溅起一层白雪,引得旁人拍手称赞。在初级赛道,更多的是初学者在滑雪教练或朋友、家人的指导下,小心翼翼地练习动作技巧,一不留神便会摔跤,但脸上仍挂满了笑容。也有小朋友在父母的陪同下,技术渐入佳境,滑得有模有样。现场欢笑声、称赞声交织在一起,脚下的雪是冰冷的,滑雪场的气氛却是火热、刺激的。

“朋友向我推荐了这个滑雪场,今年大家相约一起滑雪迎新春,我这是第一次滑雪,摔倒了很多次,但依旧很开心!”今年21岁的大三学生李女士高兴地说。16岁的高宇翔是一名高二学生,“我去年就来这玩过。滑雪这



热闹的徂徕山滑雪场。 最泰安全媒体记者 秦浩 摄

项运动既能强身健体,还能释放压力,特别是感觉自己技术越来越娴熟后,心里很有成就感。”高宇翔说。记者注意到,现场滑雪人群中年轻人居多。据徂徕山滑雪场相关负责人介绍,如

今,约上三两好友,或和家人一起来滑雪,已经成为市民迎接新年的一种新方式。该负责人补充道,根据春节前后统计,来访游客群体主要集中在年轻人群体,很多人借滑雪运动释放压力,在冰雪中感受快乐,在新年到来之际唤醒活力充沛的自己。

据了解,徂徕山滑雪场依托徂徕山、大汶河而建,拥有国外进口的先进造雪设备和压雪车,可以为滑雪爱好者、游客长期提供优质滑雪条件。同时,滑雪场拥有高级、中级、初级滑雪道3条,双板、单板2000余副,进口造雪机10余台,滑雪吊椅索道,高级滑雪道专用拖牵索道,初中高级索道魔毯等,可同时接待游客3000人以上。“春节期间,我们持续开放滑雪活动,欢迎更多游客能够前来感受冰雪运动的魅力。”该负责人表示,滑雪场始终坚持优化餐饮、接待、收银、雪具厅等运营部门的服务体系,不断开展提升工作人员专业技能及素养的岗前培训,加强客流疏导、索道救援、夜间停电、消防培训及医疗救护等应急演练,确保以严格的管理标准、优质的服务为广大游客提供满意、舒心的滑雪体验。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观